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İş PORIFÖY YÖNETİMİ A.Ş. HİSSE SENEDİ ŞEMSİYE FONU’NA BAĞLI
İŞ PORTFÖY BIST BANKA ENDEKSİ HİSSE SENEDİ FONU (HİSSE. SENEDİ

YOĞUN FON) İZARNAME DEĞİŞİKLİĞİ

İş Portföy Yönetimi A.Ş. Hisse Senedi Şemsiye Fonu’na Bağlı iş Portföy BIST BankaEndeksi Hisse Senedi Fonu (Hisse Senedi Yoğun Fon)’nun izahnamesinin 61., 6.2., 6.3. ve 6.4.nolu maddeleri Sermaye Piyasası Kurulu’ndan alınan <±Q 2Otaıih ve E—12233903 -30Ç, OL4 —12021 saılı izin doğrultusunda aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir:

ESKİ ŞEKİL

6.1. Katılma Payı Alım Esasları

Yatıruncılarm BIST Pay Piyasası’nın açık olduğu günlerde saat 13.30’a kadar verdiklerikatılma payı alım talimatlan talimatın verilmesini takip eden ilk hesaplamada bulunacak pay tfiyatı üzerinden yerine getirilir.
BIST Pay Piyasası’nın açık olduğu günlerde saat 13.30’dan sonra iletilen talimatlar ise,ilk pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunanpay fiyatı üzerinden yerine getirilir.
BIST Pay Piyasası’nın kapalı olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günüyapılacak ilk hesaplarnada bulunacak pay fiyatı üzerinden gerçekleştirilir.Yatınmcılann fon pay alım talimatlan 1.000 pay ve katları şeklinde gerçekleştirilir.

YENİ ŞEKİL

6.1. Katılma Payı Alim Esasları

Yatınmcılann BIST Pay Piyasası’nın açık olduğu günlerde saat 13,30’a kadar verdiklerikatılma payı alım talimatlan talimarın verilmesini takip eden ilk hesaplamada bulunacak payfiyatı üzerinden yerine getirilir.
BIST Pay Piyasasının açık olduğu günlerde saat 13.30’dan sonra iletilen talimatlar ise,ilk pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunanpay fiyatı üzerinden yerine getirilir.
BIST Pay Piyasası’nın kapalı olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günüyapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden gerçekleştirilir.Yatınmcılann fon pay alım talimatları 1 pay ve katları şeklinde gerçekleştirilir.

ESKİ ŞEKİL

6.2. Alım Bedellerinin Tahsil Esasları

Alım talimatının verilmesi sırasında, talep edilen katılma payı bedelinin Kurucutatafrndan tahsil edilmesi esastır. Alım talimatları pay sayısı ya da tutar olarak verilebilir. Kurucu,( talimatın pay sayısı olarak verilmesi halinde, alış işlemine uygulanacak fiyatın kesin olarakY t ..biihımenişsi nedeniyle, katılma payı bedellerini en son ilan edilen satış fiyatına en fazla %20 t‘Çş4 ğıTayarak tahsil edebilir
./ 1, \“•-
/

/ 16

y •i’•/ /



EK-5

Talimatm tutar olarak verilmesi halinde ise belirtilen tutar tahsil edilerek, bu tutan denkgelen pay sayısı fon fiyatı açı.kiandıktan sonra hesaplanır. Alım talimatının karşılığında tahsiledilen tutar o gün için yatırımcı adma nenıalandınlmak suretiyle bu izahnamede belirlenenesaslar çerçevesinde, katılma payı alımında kullanılır.
TEFAS’da işlem görecek fonlar için alım ıalimatları pay sayısı ya da tutar olarakverilebilir. Kurucu, talimatm pay sayısı olarak verilmesi halinde, alış işlemine uygulanacakfiyatm kesin olarak bilinmemesi nedeniyle, katılma payı bedellerini en son ilan edilen satışfiyatına TEFAS’da belirlenen maıjı uygulayarak tahsil edebilir. Aynca katılma payı bedelleriniişlem günü tahsil etmek üzere en son ilan edilen fiyata maıj uygulanmak suretiyle bulunan tutaraeş değer kıymet teminat olarak kabul edebilir.

Talimatın tutar olarak verilmesi halinde ise, en son ilan edilen katılma payı satış fiyatındanTEFAS’da belirlenen maıj düşülerek belirlenecek fiyat üzerinden talimat verilen tutara denkgelen katılma payı sayısı TEFAS’da eşleştirilir. Nihai katılma payı adedi fon fiyatı açıklandıktansonra hesaplanır. Tahsil edilen tutara eş değer adedin üstünde verilen katılma payı altın talimatlarıiptal edilir.

YENİ ŞEKİL

6.2. Alım Bedellerinin Tahsil Esasları

Alım talimatının verilmesi sırasında, talep edilen katılma payı bedelinin Kurucutarafından tahsil edilmesi esastır. Alım talimatlan pay sayısı ya da tutar olarak verilebilir. Kurucu,talimatın pay sayısı olarak verilmesi halinde, alış işlemine uygulanacak fiyatın kesin olarakbilinmemesi nedeniyle, katılma payı bedellerini en son ilan edilen satış fiyatına en fazla %20 marjuygulayarak tahsil edebilir.
Talimatın tutar olarak verilmesi halinde ise belirtilen tutar tahsil edilerek, bu tutara denkgelen pay sayısı fon fiyatı açıklandıktan sonra hesaplanır. Alım talimatının karşılığında tahsiledilen tutar o gün için yatınmcı adına nemalandırılmak suretiyle bu izahnamede belirlenen esaslarçerçevesinde, katılma payı alımında kullanılır.
TEFAS’ta işlem görecek fonlar için alım talimatları pay sayısı ya da tutar olarakverilebilir. Kurucu, taliniatın pay sayısı olarak verilmesi halinde, alış işlemine uygulanacak fıyatınkesin olarak bilinmemesi nedeniyle, katılma payı bedellerini en son ilan edilen satış fiyatınaTEFAS ‘ta belirlenen marjı uygulayarak tahsil edebilir. Ayrıca katılma payı bedellerini işlem günütahsil etmek üzere en son ilan edilen fiyata maıj uygulanmak suretiyle bulunan tutara eş değerkıymet teminat olarak kabul edebilir.
Talimatın tutar olarak verilmesi halinde ise, en son ilan edilen katılma payı satış fiyatındanTEFAS ‘ta belirlenen marj düşülerek belirlenecek fiyat üzerinden talinıat verilen tiitara denk gelenkatılma payı sayısı TEFAS ‘ta eşleştirilir. Nihai katılma payı adedi fon fiyatı açıklandı.ktan sonrahesaplanır. Tahsil edilen tutara eş değer adedin üstünde verilen katılma payı alım talimatları iptaledilir.
Tahsili BIST Pay Plyasası’nın yarım gün açık olduğu ve hisse takasmıngerçekleşmediği günlere denk gelen talimatların gerçekleştirilmesi hisse takasınıngerçekleştiği ilk iş gününde yapılır.

SKLŞEKİL
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(ş7H z
İt /



EK-S

Yatınmcılann BIST Pay Piyasası’nm açık olduğu günlerde saat l3.30’a kadar verdiklerikatılma payı satım talimatları ıalimaıın verilmesini takip eden ilk hesaplanıada bulunacak payfiyatı üzerinden yerine getirilir.
BIST Pay Piyasası’nın açık olduğu günlerde saat 13.30’dan sonra iletilen talimatlar ise,ilk fiyat hesaplanmasındaıı sonra verilnıiş olarak kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunanpay fiyatı üzerinden yerine getirilir.
BIST Pay Piyasası’nın kapalı olduğu günlerde iletilen talimatlar izleyen ilk iş günüyapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden gerçekleştirilir.Yatınmcılann fon pay satım talimatlan 1.000 pay ve katları şeklinde gerçekleştirilir.

YENİ ŞEKİL

6.3. Katılma Payı Satım Esasları

Yatınmcılann BIST Pay Piyasası’nın açık olduğu günlerde saat 13.30’a kadar verdiklerikatılma pa>ı satım talimatları talimatın verilmesini takip eden ilk hesaplamada bulunacak payfiyatı üzerinden yerine getirilir.
BIST Pay Piyasasının açık olduğu günlerde saat 13.30’dan sonra iletiLen talimatlar ise,ilk fiyat hesaplanmasmdan sonra verilmiş olarak kabul edilir ve izleyen hesaplarnada bulunan payfiyatı üzerinden yerine getirilir.
BIST Pay Piyasası’nın kapalı olduğu günlerde iletilen talimatlar izleyen ilk iş günüyapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden gerçekleştirilir.Yatırımcıların fon pay satım talimatları T pay ve katları şeklinde gerçekleştirilir.

I*Kİ ŞEKİL

6.4.Satım Bedellerinin ödenme Esasları

Katılma payı bedelleri; iade talimatının. BIST Pay Piyasası’nın açık olduğu günlerde saat13.30’a kadar verilmesi halinde, talimatın verilmesini takip eden ikinci işlem gününde, iadetalimatının BIST Pay Piyasası’mn açık olduğu günlerde saat 13.30’dan sonra verilmesi halindeise, talimarın verilmesini takip eden üçüncü işlem gününde yatırımcılaı-a ödenir.

YENİ ŞEKİL

6.4. Satım Bedellerinin Ödenme Esasları

Katılma payı bedelleri; iade talimatuıın. BIST Pay Piyasası’nın açık olduğu günlerde saat1 3.30’a kadar verilmesi halinde, talimatın verilmesini takip eden ikinci işlem gününde, iadetalimatının BIST Pay Piyasası’nın açık olduğu günlerde saat 13.30’dan sonra verilmesi halindeise, talimatın verilmesini takip eden üçüncü işlem gününde yatınmcılara ödenir.,,‘Tısii BIST Pay Piyasası’nın yarım gün açık olduğu ve hisse takasının,/1: leşıit4iği günlere denk gelen talimatların gerçekleştirilmesi hisse takasınrneçekJeği’fl iş gününde yapılır.
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